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= 28, 688,104,604— 6, 658, 327, 196* 1,214,749, 911— 7,413, 931, 041
= 7,400, 258,096 (D1)

1. &451102112 18p T ¥ %5 PLRIFFR Jﬁi g3k 110# % 3% g3k > 105-109# (377 )2 2 F P 2 BBk THE FRilllE L 4
FEmpezirypeol11&2 2 FFEE FARE %15 1 23.209366% %22_? 25.148925% » % 3% : 25. 846146/0 v % 4% 1 25.795563% -
2.111# 2 # 3 % - RIRBFFR LG 7 /’a\ﬁioi L %IEE £3(OPD_GI11&3+)%528,688,104,604=~ » & F A RSP E 4o T ¢
111# %1555 56,997,212,495~ » A B {538 & % 6, 658, 327,196~ = 28, 688, 104, 604x 23. 209366%(hﬁq1) °
111# %235 %17, 155,102, 960 ~ - # Eéffﬁg;‘i 57,214,749,911 ~= 28, 688, 104, 604x 25.148925%(h_q2) °
111# % 3%F5 57,054,607, 724~ » A S35 8 57,414,769,401 ~ = 28, 688, 104, 604x 25. 846146%(h_q3) -
111# %455 5 7,481,181,425~ » A (535 & 57,400, 258, 096 ~
= IH1#2>#35F8— 1ll#%152558 — 111#%2535F58— 111#%3%57%F %
= 28,688,104,604~— 6,608, 327,196~ — 7,214, 749,911~ — 7,414,769, 401~
= 17,400, 258,096~ -
(GIDIRRE: D o I ?;”’“;6— Ji;PRi‘Z»%ﬁsf,%:sg 5 B gE(OPD_GII1 &3+
109# £ & 108# & Ffer 109# 110& 3w 109# & £ 110# 111#& 2 & 106# [N o -
- PRI F R HEACIER &R a‘—*r?#«z EE-BRIEF O REACIHR @F Jr—*r*;:#/z %?—J@UH%‘ R - BIRBF RS T
R RAYEE SEFLF 24emxGED O REHE T AE FEFLE 24eHxGE) BEHFTRE BTHGIY TARIEAREE
(Q109) (PEOP108) (B2) Q110) (PEOP109) (B3) Q111) (C106) (OPD_G111)
=(Q109+PEOP108 =(Q110+PEOP109 =(Q111-C106)
+B2)x(1+4. 260%) +B3)x(1+4. 176%)
%1% 6,447, 238, 604 -7, 665, 531 7,265, 101 6, 721, 473, 480 -5, 418, 561 5,994, 059 7,002, 761, 743 D, 549, 248 6,997, 212,495
%2% 6,600,256, 222 -10, 064, 237 7,265, 101 6, 878, 508, 758 -10, 761, 702 5,994, 059 7,160, 788, 544 5, 685, 584 7,155,102, 960
%3% 6,511,133, 243 -11, 733, 645 7,265, 101 6, 783, 848, 615 -12, 641, 350 5,994, 059 7,060, 217, 251 5, 609, 527 7,054, 607, 724
4% 6,916, 461, 387 -10, 104, 140 7,265, 102 7,208, 142, 661 -27,123, 730 5, 994, 059 7,487, 142, 652 b, 961, 227 7,481, 181, 425
& 3+ 26,475, 089, 456 -39, 567, 553 29, 060, 405 27,591,973, 514 -5b, 945, 343 23,976,236  28,710,910,190 22,805, 586 28, 688, 104, 604
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111# % 4% HEILFED 4z 111/10—111/12 gk p #:112/03/31 7 ES 2
(EO11# & edeift £FEDFL L F - BIRBF R % *RFED2EH)
BRI B IR & R 11 & £ o &35 18 5,‘:3-‘%??5&'% &
%Ev—ﬂ*ﬁliﬁ&ifﬁl,%‘ v %%f&ﬁﬁéﬁ*% BEBLSTE - & P RZHE
% LHF R A2 FF 8 (G24) PRASF B 6 H 7RI PSR A
(b1) (B4) (D2) (B5)
=(D1)-(B4)
%1% 6, 658, 327, 196 0 6, 658, 327, 196 39, 610, 219
%2% 7,214,749, 911 0 7,214,749, 911 53, 675, 357
%3% 7,414, 769, 401 838, 360 7,413,931, 041 59, 086, 987
%4% 7,400, 258, 096 838, 361 7,399, 419, 735 60, 152, 981
& 28, 688, 104, 604 1,676, 721 28, 686, 4217, 883 212, 525, 544
oy
1110k 2 57 T;‘F’“;c—ﬂﬁmﬁ * w38 (Q110)
= (109 FEm L 5¢ FrY- ﬂ”PRi‘Z»fI% w 4427 (Q109)+108# & FHem %4 v e £ F £ @ (PEOP108) +109# B 3piE & > 2B T%‘é%?iFRiZ»ﬁ‘i
=R R %75“’# = im») x (1+4.260%
DINE:RS ?é‘ EREF FE #,zxirﬂ(BZ) 29, 060,405~ > #&F 54 -
2. 111&& ‘ﬁrﬁr‘ F'“:c—ﬁwhz-;ﬁ%%ﬁﬁ 248 (Q111)
= (1104?: B fF’“;’:—ﬂ”Pthz»gﬁl%f/‘r} vgéﬁ(QIIO)HO% X EA v e £ F £ E(PEOP109) +110# %35 & ii\fszﬁ)%f%‘ﬁ%iﬁmzuﬁ%
92 FE ;Li ) x (1+4.176%

M- PRAES L F E4.176% H ¢ ;ﬁmﬁﬂ-g\dxa A FF AL F1085% 0t F1E A& 5 3.091% -
Mirdp 2t A fIIclI1E1? 26B R 3 % 111336001150 = 2 rlllﬁ&f&rtﬁ—wﬁ%%vd“ *RIER B o pe kY ’%éu_ $110# & ¢ F - BRI
)%“@d%“* ’ lxiwi‘)%nwﬁgllowi F2TE R ERAR O REKFACHERFILEFLEZR 4c‘?«a‘:141f§: LIFEF 2R R F RS2 §n
M111# ¥ %5 RIFD - #E REF B R 2 4020 (B3) 23,976,236~  #F s o
3.106# &5 3 % F 4 (C106)
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4. deip g RS -,f;ﬁi%‘ Rk REAF2Z T H (B ¢ lﬂ%lllﬂi%ﬁﬁ—"‘"f‘ﬁ“’ %QF'“’C" VG R ﬁ’v\ﬁﬂ"“f’ilﬁﬁcﬂ PRI Y F 3 R PRk
k0 RINERFEHNGELE - SIRDBIPH AT EHFINA 25 c FH AL T 2 TR IR FFH 1,676,721~ - 111# $3F 30#838,360~ » 111# %4

% 3838, 361~ ©
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7 7% %55 : RGBI3108R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sl p #p . 112/04/28
&% 4% Sai&F &0 4z 111/10-111/12 P B 9 :112/03/31 A 3
o NEEKEr ;z_‘p
(=) ‘ngfé‘?t *EP RE Gk 2EFFE = 172,000,000
%1% 7% =172,000,000/4= 43,000, 000
1.+ ?Sﬁi‘ilﬁvf’ LR35

<J> 3 6
(l)ﬁgﬁ”w ER A S S T3,426,245(J1) (g @ 1,840,573 ;s gkt 1,585,672)
() (R0 i fi ~ © 4,711, 940(J2)
(DBEFEERT T : 0(J3)
(4)] -2 2 * ghige(J1+73) ©3,426,245(J4) WA= REREEREGC + 1A/ mE R D= 4,711,940J5)

2.¢ F P i FRIRATE

(1)# :;ﬁa«;grw;»—cg;wcmb Aovgbge 0 2,131,980(J6)
(2)* Fuwghx f % L% ghic © 20, 610,4000J7)
(3)p3te & * gL 122,742, 380(J8) W e = 1~/8x 22,742,380(J8)= 22,742, 380(J9)
3. 8%
¢ &% ghie 26,168, 625(J4+178)
W& ¢ 27,454,3200J10=J5+79)
AL = F1FFEYE — F1FEHH L= 43,000,000 — 27,454, 320= 15, 545, 680
FREEE =3 FE 0 - F ALY £4F=172,000,000/4+ 15,545,680= 58, 545, 680
1ﬂ§ﬁ&%#Wﬁ?§
Fh : 7
(DEpREe 4" 2k D 4,777, 914(K1) (24 3,778,363 ;2L b 999, 551)
(DR R £ W | i © 6,128, 618(K2)
BDERpREHT R : 0(K3)
(4) ]+ 2% 2hge(K1+K3) 4TI 914K W EH= BEREFRREH N+ 1A/Bx wma (K= 6,128, 618(K5)
26§W*w f%%ﬁ
(D? Fuw PR *ﬁ1¢b1w++$: 2,486, 995(K6)
(2)F Fawgmmg® o L% Bk : 22,058, 400(K7)
(3)p3te 4 * gl : 24,545, 395(K8) W e = 17/8x 24,545, 395(K8)= 24, 545, 395(K9)
3. 83

© Ak ERgc: 29,323, 309(K4+K8)
g o 30,674, 013(K10=K5+K9)
L = ¥25FE — %2F W L= 58,545,680 — 30,674,013= 27,871, 667
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#2354 # 5L : RGBI3108RO2 PEMURIE LA R - LRI B R R P 2 slerp g : 112/04/28
1% 5% 4% BHABGH E Az 111/10-111/12 fer}éiBEF:HZ/O?)/Sl Fo% 4
¥3FEH=F FFH AP - F AL £47=172,000,000/4+ 27,871,667= 70,871,667
16*&@@%%%3%-
R : 7
(DERREe L7 ik ©7,644,640(L1)  (igdme#c 5,162,546 PLigde g 2,482, 094)
()R B % FHL i 4o ©9,151,861(L2)
QIEFREHZT : 6,000(L3)
(4)]3+e L ghae(L1+L3) ©OT,650,640(L4) A= RERERRLSHI + 1A/Bx mx g r (L= 9,157, 861(L5)
2.¢ Frowe %3&%12-
()¢ e Ppdpils s Ly gl @ 2,688, 197(L6)
(2)¢ Ficiwgh g * o 4 ¥ Bk © 23,954, 220(LT)
(3)] 32 & ghic D 26,642,417(L8) W &= 1~/%x 26,642, 417(L8)= 26, 642, 417(L9)
3.8
© %% 34,293, 057(L4+L8)
Ti &% ¢ 35,800, 278(L10=L5+L19)
AL E= H3FH — ¥3FHL &= 70,871,667 — 35,800,278= 35,071, 389
FAFEE=F AP - T ALY £47=172,000,000/4+ 35,071,389= 78,071, 389
(IR 50 3T ¥
7 R 7
(DERRE L7 gk © 8,536,538(M1) (i #mE 5,677,497 Lkt 2,859, 041)
()PP % F1h% i e : 10,083, 077(M2)
€)1 4k S RS : 26, 000(M3)
(4] 3+e 4w g (ML+M3) D 8,562,538(M4) i 4&I= EERELEREHEr + 1A/ /8x HxFr 3= 10,109, 077(M5)
2.0 F MBI FRORRE
(1# }éfﬁiﬁi&F'“;CPCf»»%Hcldw Aovghic o 2,724,546(M6)
(2)¢ Ficshz g o L * Bk P 24,189, 680(NT)
(3)]3+e % ghig D 26,914,226(M8) 4w &= 15/%x 26,914, 226(M8)= 26, 914, 226(M9)
3. 83
© kv gge: 35,476, 764(M4+M8)
Ve XA 37,023, 303(M10=M5+M9)
AL E= BAFFE — $AFHL L= 78,071,389 — 37,023,303= 41,048, 086
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111# % 4% REAIBFH & 42z 111/10—-111/12 A p#:112/03/31 7 E 5
rE L XEFE=172,000,000
1.7 Tﬁﬁ%lﬁvﬁ%‘ ¥RFE
. 9
(l)ﬁiﬁvF’“ o g% B 24, 385, 337(N1) (% ghic 16, 458, 979 ;s gkt 7,926, 358)
()R B ¥ FHLE e 30, 075, 496(N2)
(DERR Lk 32, 000(N3)
(4)- )3+ & ghiie(N1+N3) 24, 417, 337(N4) Y A= RERPERRLSAI N+ ha X &= 30,107, 496(N5)
2.¢ Frowe %&Pﬁz}

(1)¢ Fici AP Rfseld e L7 ghic 10, 031, 718(N6)

(2)¢ Frwpma g e L% i 90, 812, TO0(NT)
(3)] 32 & ghic : 100, 844, 418(N8) %3 4 3 =100, 844, 418(N9)
Gryg FHLEF WL EF BT EFESFFTEL)
3. &3
LR ﬁ‘%ﬁt 125, 261, 755(N4+-N8)
R EF=F1AFWREW i FHLEF- NI EH YL T3 FFE)
= 27,454,320+ 30,674,013+ 35, 800, 278+ 37,023, 303=130, 951, 914
ALF EfE= 2EIFFYHE — rEHEL £37=172,000,000—130, 951,914= 41, 048, 086
i M% r111’ ERRAVRERFGC FPOAMPRTRG LS Fecd % 0 A2 K2 A HTE O RELL O SUBREREPE L BA 0 AT
BRALE o WLEGFE LA BER R R R 10 Wi Tf)wmz& F2 T, 2 TRZZRF L0 HJ R
%""i?*i ’—Fﬁé‘%hi REFrF 01 §EFEFFHB BT 2T F; 2EFEFT S8 MEF2ESE ; T 2 ETE 4ot SRR
ERiry d2p 8 BB N P HRERFESEDE D FRALFEFER F IR
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#2355 RGBI3108RO2 COE LA A A F- URDE B A RIS E P £ sierp # : 112/04/28
&% 4% Sail&F &0 i 111/10-111/12 P B 9 :112/03/31 A
(z) FFLRBLY FRARH TR &
L 57 £ =255, 700,000
$1% 91§ = 252,700,000/4= 63,175, 000
S A B LR S 2B B

(1)’?&%31:';%%:?317 —Pfrll‘mfﬁﬁ“ 5 W“"p&@‘v‘
(DfFreip i & F dbop &@ Faf e Fo
BFR G o f&h%&é§W“§%
(DrFes FlEps F Glep b ? F e F 5

46, 303, 653(V01)
7,721, 274(V02)
3, 140, 155(V03)
7,461, 969(V04)

44, 249, 978(VF01)
7, 366, 564(VF02)
2,970, 649(VF03)
6, 809, 263(VF04)

61, 396, 454(VF05)

-1, 452, 051

3,230,597), 61,396,454= 0. 97634960

(5)-} 3+ 64, 627, 051(V05)

© A wmhi= 64,627,051

R A= 17/%x © 2% 8= 64,627, 051

AA® £3F= F1EFY — 15/8x $1F 4% 8= 63,175,000 —  64,627,051=

FhEE= ($1F9HE — 25dmE),/ GFfsdo)= ( 63,175,000

F$OEFH = FFH 4+ - FAA Y £5= 252,700, 000/4+ 0= 63,175,000
e & ow %&ﬁ(

(1)%s # 7 p0 f EF b F 4 g 42, 274, 816(W01)
<Dﬁ%ﬁ%€fwh@&ﬂf o F g 6, 719, 286(W02)
(3)FHeff 5 9 F b b FH @ 2, 870, 720(W03)
(w2 Fgpe F irm b P Fif e o 8, 145, 501(W04)
(5)-} 3+ 60, 010, 323(W05)

¢ 4w = 60,010,323

W hiE= 17/8x © % si= 60,010,323

AX® £iE= ¥2EIE — 1A/8x $2Fc 4% gi= 63,175,000 — 60,010, 323=

b B

40, 325, 868(WF01)
6, 384, 453(WF02)
2,736, 476(WF03)
7,309, 408(WF04)
56, 756, 205(WF05)

3,164,677

2, 053, 675(VNO1)
354, T10(VN02)
169, 506(VNO03)
652, 706(VN04)

3,230, 597(VN05)

256 B

1, 948, 948(WNO1)
334, 833(WN02)
134, 244(WN03)
836, 093(WN04)
3, 254, 118(WN05)
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#23% 85 . RGBI3108R02 PE MLt N - BPRIAE L AR EEP £ sl p g o: 112/04/28
111& % 4% BERigpr uyé 111/10—111/12 Pt p #:112/03/31 I3 e 7
$3F:FE =% EFE+m - F AL £5F= 252,700,000/4+ 3,164,677= 66,339, 677
3 'S 58 2k 2Ligds Bhik
(D% F AT FLlap b FHes e 45, 158, 047(X01) 43, 281, T78(XF01) 1, 876, 269(XN01)
(Ui G o Farept s Faufor Fg 8, 830, 943(X02) 8, 466, 497(XF02) 364, 446(XN02)
Q) F R 5o ‘f ERERP AR Rl A 3,158, 223(X03) 2,997, 794(XF03) 160, 429(XN03)
(e e Farp b Fife Fg 10, 022, 788(X04) 9,104, 253(XF04) 918, 535(XN04)
(b))t 67,170, 001(X05) 63, 850, 322(XF05) 3,319, 679(XN05)
S 'S & 67,170, 001
Hhp= 17/8x ¢ L% 8i= 67,170,001
AA* pF= $3FIFH — 1~/8x $3F L gi= 66,339,677 — 67,170,001= -830, 324
FEEEE= ($3FFE — 2Ld i),/ (Edghdo)= ( 66,339,677—  3,319,679), 63,850,322= 0.98699577
A4 FE =% FFE+w - £ AL * 3= 252,700,000/4+ 0= 63,175,000
o A% By &0 Bh FLE s Bhiic
(D :f.z:@a‘ Fakpk s FaeFg 54, 556, 837(Y01) 52, 355, 010(YF01) 2,201, 827(YNO1)
(2 hFradp 1§ & -F% u;u;ga R Fafer Fop e 10, 521, 736(Y02) 10,017, 519(YF02) 504, 217(YN02)
(DFRAF o Faboph @ Fore Fa 4,202, 144(Y03) 3,992, 660(YF03) 209, 484(YN03)
(D FEpe F Lbup k? F oo Fof 12, 634, 991(Y04) 11, 548, 580(YF04) 1,086, 411(YN04)
(5) |3+ 81, 915, 708(Y05) 77,913, 769(YF05) 4,001, 939(YN05)
S 'S & 81,915 708
Wik k= 1~/8x © % ghie= 81,915,708
AL £ip= +4§1m — 1</8kx %4% < & ghgge= 63,175,000 — 81,915, 708= -18, 740, 708
FE R = ($3FFFE — 2Ld i),/ (Edgkdic)= ( 63,175,000—  4,001,939), 77,913, 769= 0. 75946860
rELF>ESFY = 252,700,000
© L% By 0 Bh 256 Bk
(D% § A p o Tﬁ ENER N A E Tﬁ)% 188, 293, 353(Z01) 180, 212, 634(ZF01) 8,080, 719(ZN01)
(DRF eI o F abopt? Fore F e 33, 793, 239(Z02) 32, 235, 033(ZF02) 1, 558, 206(ZN02)

=

(3)'§‘§§§t#§f;;a\;§n_rm;];;ga %sg,ﬁhp;%g %
<®ﬂ&ﬂﬁﬁ%&%ﬁﬁﬂ%ww%ﬁ:

42?’*':?‘* EFRGrF FHSEF AR A ML

()b

‘3\

::K:ﬁi S N -
PEEE

BE G R

L~

75

13, 371, 242(Z03)
38, 265, 249(Z04)
273, 723, 083(Z05)
AR ELEY
000+ 60,010,323+ 66,339,677+ 63,175,000= 252,700, 000
b — W &= 252,700,000 — 252,700,000= 0

_%-!EE‘}E —} J’éﬁ EIJ1E1‘¥_%-|£ _-El ) I‘a,q‘é;'/\ [‘}$€F‘Z V’s"/\l’bo

Fg%a}" fﬁa#“?}%ﬂ%y AR E RTINS E S THREREELA 0 f1E

12, 697, 579(ZF03)
34, 771, 504(ZF04)

259, 916, 750(ZF05)

gL i

673, 663(ZN03)
3,493, 745(ZN04)
13, 806, 333(ZN05)
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#2585 %, : RGBI3108R02 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ slerp dp . 112/04/28
111# % 4% HEILFEDA4z:111/10—111/12 A p #:112/03/31 3 E 8
(=) * ?ﬁﬂﬁ-éﬁﬁﬁ%??% >EIEH = 81,000,000
%1%
g & = 81,000,000/4= 20, 250,000
e L Bhife= 16, 188, 446
WA= 1A/ /Bx ¢ 4% Ek= 16,188, 446
AL = %1ZFFE — [~A/8x F1Fe 2% gfie= 20,250,000 — 16,188, 446= 4, 061, 554
%2%
FE=¢tFE+w- FAL* £35= 81,000,000/4+ 4,061, 554= 24, 311, 554
Ak Bhie= 15, 218, 832
Wi Eip= 17/8x = L% Bhik= 15, 218, 832
AL * = $2FTE — [A/%x 2% 4% ghlie= 24,311,554 — 15, 218, 832= 9,092, 722
%3%
FE=%tFE+w- FTAL* £35= 81,000,000/4+ 9,092, 722= 29, 342, 722
Ak Bhie= 15, 968, 070
W Eip= 17/8x = L% Bhik= 15, 968, 070
AL * £3E= %35 E — |A/%x $3F ¢ &% ghlie= 29,342,722 — 15, 968, 070= 13, 374, 652
%4% .
FE=3FFFE+n-F AL £3p= 81,000,000/4+ 13, 374, 652= 33, 624, 652
¢ 4w = 16, 704, 717
Wik kip= 1~/2x ¢ &£ % gie= 16,704,717
ALY = 54FIFFE — 1~/g8x 545 L ¥ ghic= 33,624,652 — 16, 704, 717= 16, 919, 935
>E B3
>#E3EE = 81,000,000
e X h Bhfic= 64, 080, 065
WEER=F1AFT W EF (i ZWREG A VHFEEF YR EFZFTEFE)
= 16,188,446+ 15,218,832+ 15,968,070+ 16,704, 717= 64, 080, 065
AL = >EIFE — wEL£3F= 81,000,000 — 64,080,065= 16,919, 935

w i TRARERGY FRAZARESTVE 0 AP ELTE ORFHLZBE S SHREFBEL T MERA LT F

Rl 2 T o FRraIFHAF R REFI>ELY R B G AR A~ o
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#2355 %55 : RGBI3108R02 VSR L AT - SPRIAF ERL AR S EP A slerp # : 112/04/28
111# % 4% REAIBFH & 42z 111/10—-111/12 Ak po#:112/03/31 I3 e 9
(2 )Rm & F e BEFES X 2E57% =245,000,000
%1%
g 8 = 245,000, 000/4= 61, 250, 000
3 'S 58 2 2Ligds Bhik

(DA & F & f" o Faes Fop 18, 069, 805 15,112,104 2,957, 701
QDFHEF ¥ ff"’ﬁﬁmﬁ@’ﬁf% 16, 683, 158 16, 683, 158 0
()l & # F P35 s AL S 1, 355, 485 1, 355, 485 0
(D" R b ? FL s Rk 4,270, 092 4,270, 092 0
Gy ? FlL ek 3, 852, 864 3, 852, 864 0
(B) e &f ¢ FPou s R 2,757, 265 2,501, 397 255, 868
(D-)3+: 46, 988, 669 43,775, 100 3,213, 569

Wik hkiE= 1~/8x © &% ggk= 46, 988, 669

AL A= FIFHEE — 1~/8x ¥1F L *gie= 61,250,000 — 46, 988,669= 14, 261, 331
25X GEE =% FIFE +w- FA L £3= 245,000,000/4+  14,261,331= 75,511, 331

o 3w mLdk 5 # Bl L6 Bh ik

(1) ?Hﬂ‘ﬁ‘—f’if*“ Fue Fg 16, 565, 853 13, 749, 223 2, 816, 630
()F B k% ¥ -Fsrw LhoEREF AR 17,124, 977 17,124, 977 0
(33 M & ¢ TﬁF’“ EAE L3 1, 309, 268 1, 309, 268 0
DB lg e FPLomBREg - 4,092, 326 4,092, 326 0
G)*FHREH? FrL ik : 3,679, 647 3, 679, 647 0
(B) e &f @ FMLuL RS 2, 285, 695 2,122,568 163, 127
(D-)3+: 45, 057, 766 42,078, 009 2,979, 757

Wik hig= 1~/Bx ¢ % 45, 057, 766

AL 2= $2FIFH — 1~/gx $2% ¢ 75,511,331 —  45,057,766= 30, 453, 565



FAARTIIY L B Rk
23 %% : RGBI3108R02 ¢ »;u.,\f S RAEBA A AR E R 4 slerp g : 112/04/28
11# % 4% BEAERE T & 4250 111/10—111/12 Prr A p 9 112/03/31 Fo= o 10
$3F EE—F FIE +w- FAL P 23— 245,000,000/4+  30,453,565= 91,703, 565
e Bhiic e 1% EERES 2515 g
(DAELYTF L FH= PR 17, 857, 636 14, 853, 189 3,004, 447
(k¥ Fr Pk EEFR 19, 489, 279 19, 489, 279 0
)R ¥ F s BT R 1,477, 926 1,477,926 0
OLF I TR S T 4,799, 010 4,799, 010 0
(5)% o b ¥ 4o s WL - 4, 250, 499 4, 250, 499 0
(O RmbF e Frouwt @k 2, 867, 404 2,618,917 248, 487
(Db 50, 741, 754 47, 488, 820 3,252, 934
b= 1~/%x ¢ 4% Q= 50,741, 754
AL EiE= ¥3FEFFE — [A/mx $3Fc 4w mdc= 01,703,565 — 50,741, 754= 40, 961, 811
4 TEE—F EFE 4w - A4 23— 245,000,000/4+ 40, 961,811= 102, 211, 811
R S 3 5 65 BE e Py
(DRELF 0 Fafas Fifosfn 19, 963, 634 16, 740, 348 3, 223, 286
(2)#1&@,& AN 4c53;3€’E5P§I§‘ : 20, 355, 834 20, 355, 834 0
(3)%}%&& ETE A R 1,421, 634 1,421, 634 0
(4)};#,%“ ¢ -Fsrw EY T 5,024, 242 5, 024, 242 0
(5)+ ’%—‘E%.&-‘ﬁ ¥ Fc—sc 5 PR 3L 4, 629, 201 4, 629, 201 0
O)BEbF " Frowemi: 3, 200, 993 2,926, 066 274, 927
(T}3+ 54, 595, 538 51, 097, 325 3, 498, 213
b= 1~/%x ¢ 4% Blc— 54,595, 538
AL Ei= ¥AFIFE — [A/mx $4F e 4w mhde= 102,211,811 —  54,595,538= 47,616,273
2E L3 »EIE= 245,000,000
SRR S 3 i 65 B e 25 B
(DRELFT F Ll FHSFR 72, 456, 928 60, 454, 864 12, 002, 064
()5 A &, 3 ;w I EITE 73, 653, 248 73, 653, 248 0
(3 ¢ P e R 5,564, 313 5,564, 313 0
OLE TR TR LY T ¥ 18, 185, 670 18, 185, 670 0
()% B ¥ b5 Rk ¢ 16,412, 211 16,412, 211 0
(OBt F? Frouwt @i 11, 111, 357 10, 168, 948 942, 409
(D)3 197, 383, 727 184, 439, 254 12, 944, 473
GEET = FIATHL AT SHHRT A NTFE T AR ET LA FHE)
— 46,988, 669+ 45,057, 766+ 50, 741, 754+ 54, 595, 538= 197, 383, 727
AL A= 2EFFE — WA= 245,000,000 — 197,383, 727= 47,616,273
T AN T Fﬂ%fiﬁiﬁ%c WRERE LT E o AP AR RFBAZ, % CEBERBEA ] ME A A R
L RS T T FIJwﬁﬁii*"" rw,@&u A B



#25% 5. : RGBI3108R02 vPEMY

s ﬂ“ﬂifﬁ@%%

KN
*E

ol Eﬁi

A,ﬁ-rs\'

LJA 111/10—111/12 Pre Ak p 8 :112/03/31 I E

o

111# % 4% K

-

11

‘v\ T RPRIRE B W AR P A Zleep #p o 112/04/28
)

()i @At fl ARy 4 2#3 8= 21,600,000

%1%

8 = 21,600,000/4= 5,400,000

A Bhifie = 3,791,126 (Fd2h8ct 2,493,622 e Ehdc t 1,297,504)

WA = 17/Bxe A% Bk = 3,791, 126

AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 5,400,000 — 3,791,126 = 1,608, 874
%2% .

FE=%FE+w- FAL* £3F= 21,600,000/4 + 1,608,874 = 7,008,874

A Bhifie = 3, 708, 47 (Fd-2h8c 0 2,465, 884 srdghfc t 1, 242,591)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 3,708,475

AL * £ = H2FFE — [A/Bx %2F ¢ 4% ghiic = 7,008,874 — 3,708,475 = 3,300, 399
%3%:

FE=%FE+w- FAL* £3F= 21,600,000/4 + 3,300,399 = 8,700,399

A Bhifie = 4, 864, 31 (Fd2h8c 3,244, 599 sxdghfc t 1,619, 720)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 4, 864, 319

AL * £ = H3FTFE — [A/Bx $3F ¢ 4% ghiic = 8,700,399 — 4,864,319 = 3, 836, 080
54%

FE=%FE4+m- FAL* £35= 21,600,000/4 + 3,836,080 = 9,236,080

@A Bhifie = 3,923, 025 Gxdghdic © 2,598, 360 srdghfic t 1, 324, 665)

Wik kg = 1A/Bxe A Bk = 3, 923, 025

AL £ = H4FIFFE — 1~/8x $4Fc L g = 9,236,080 — 3,923,025 = 5,313, 055
>E &

>*EFEYE = 21,600,000

e L ghfe= 16, 286, 945

WHEH = FIAZHRL AP THLHEF A NHELF NS EFIFTIFE)

= 3,791,126+ 3,708,475+ 4,864,319+ 3,923, 025* 16, 286, 945
AL bp= 2EFY — #HE L= 21,600,000 — 16,286,945= 5,313,055
Pl o RFHLZEE T RFFEBEAG IR LGEEIF N FEHF

PR URERRE o AL
3

14 7
FoF2EFENF ééﬁé E'J@ﬁiﬁ.f%}ﬁ"r’ﬂ;ig@iff}ﬁgﬁ% RS

i



BRI Y LB gk

A23¢ 5L . RGBI3108R02 PEMLRIEL L R - BRBE L A EEEP £ FErpEp o
111& % 4% HEILFED 4z 111/10—111/12 itk p Ep112/03/31 I3 =
(»)¢ FhEAREE 2&78E= 5000000

%1%

FFE = 5000000/4= 1,250,000

© A B = 519, 065 (i Bhd 518, 991 ZhiF e Bhg 74)

WA = 17/Bxe A% Bk = 519, 065

ALt £ = FIFFFEE — 1~/8x $1Fe L% g = 1,250,000 — 519, 065 = 730, 935
%2% .

FFE=%FE+w-FALr £3p=  5,000,000/4 + 730,935 = 1,980, 935

© A B = 242,91 (i Bhd 242,917 b e Bhg 0)

WA = 17/Zxs L% B = 242,917

AL A = F2FFE — 1o/8x $1F e L% gk = 1,980,935 — 242,917 = 1,738,018
%3%:

FE=%FEE+w-FAL* £3p= 5,000,000/4 + 1,738,018 = 2,988,018

¢ A% mfe = 371, 46 (s gk 371, 464 b e Bhg 0

WA = 17/Zxs L% B = 371, 464

AL £ = F3FFFE — 1o/8x $1Fe L% gk = 2,988,018 — 371,464 = 2,616, 554
4%

FE=%FFE+w-FAL* £3p= 5000,000/4 + 2,616,554 = 3,866,554

© A B = 394, 982 (b gl 394, 982 Zhi e Bhg 0)

Wit = 17/Zxs L% Bl = 394, 982

AXLH 2FF = FAFIFE — 1~/8x ¥1F e Lt B = 3, 866, 554 — 394,982 = 3,471, 572
>E

rEPYE = 5,000, 000

° A Bhiic= 1,528, 428

Wedt = 51 AFGL Qi S UREF A NFEEF ML ETFFFTFE)

= 519, 065+ 242,917+ 371, 464+ 394, 982— 1,528, 428
A% g3 = Y — WE 4= 5,000,000 — 1,528,428= 3,471,572

o kyp TRARERGT Tﬁégg B E 0 AP F2Z Y 228 dgpgd et o AL AR F R o
FEFEFIRAP DA ITE cFRERENFREOPEF2ERE fREBRIG LTI F ]IS



CERTEIE Ty Fe) 3

#23% %55 : RGBI3108RO2 dOER LA LA R - BIRIE B AR D 4 slerp gy o: 112/04/28
115 4% BEARFr E A4 111/10—111/12 Poi#k p #:112/03/31 Foo& o 13
(=) fﬁ'lﬁz'ﬁ%"”ﬁ?ﬁf’“%ﬁ Wk R 2EFEH = 50,000,000

¥1%:

ifH = 50,000,000/4= 12,500,000

@ 4w = 16,507,191 (ifo 24 0 16,507, 191 ERs 3% 3 0)

Wi s = 17/%x= L7 gi = 16,507,191

AL g3p = $1FFE — 1</8x $1Fc 47 gl = 12,500,000 — 16,507,191 = 4,007,191

ghghE= ($1FH — 2Edmg),/ Foskge= (12,500,000 0)/ 16,507,191= 0. 75724574
52%:

FE=FFFE+5-FAL* £35= 50,000,000/4 + 0 = 12,500,000

¢ L% s = 16,676,76 (#2416, 676, 763 i b Bl 0)

Yk = 1~/8xe L v g = 16,676,763

AL £3F = $2EFE — 1A/mx $1F° 4L mie = 12,500,000 — 16,676,763 = -4, 176, 763

ghghn= (%259 H — Edmg),/ Foskge= (12,500,000 0)/ 16,676, 763= 0. 74954594
53%:

FE=FFFE+5-FAL* £35= 50,000,000/4 + 0 = 12,500,000

< 4% md = 18,685,45 (56 mhdc 0 18,685,457 iy mhdc 0)

Wi hkip = 17/8xe £ v gdc = 18,685,457

AL £3F = $3EFE — 1A/mx $1F A mie = 12,500,000 — 18,685,457 = -6, 185, 457

g g = ($3F9H — g g,/ Fgd= (12,500, 000— 0)/ 18,685,457= 0. 66896946
4%

FE=FFFE+5-FAL* £35= 50,000,000/4 + 0 = 12,500,000

@ 4wl = 19,945,49 (6 24 19, 945, 499 g 3% 3 0)

Wi hkip = 175/8xe L v ghic = 19,945, 499

AL EGE = $AFFE — 1A/8x ¥1Fe A g = 12,500,000 — 19,945,499 =  -7,445, 499

g akE= ($4FFH — 2Ee ),/ Fegc= (12,500, 000— 0)/ 19,945,499= 0.62670781
BE A

r&5E = 50,000,000

© A g = 71,814,910 (ig6 24t 71,814,910 g 3% 3 0)

WHEW = FIAZHLEFGry UL EF AR &0 PFRLEFL G FHE)

= 12,500,000+ 12,500,000+ 12,500,000+ 12,500,000= 50,000, 000
AL kgp= rEE — &= 50,000,000 — 50,000,000= 0



el gﬁ’flj We LR REF
#2585 %, : RGBI3108R02 L L .?,E‘_,%”E A% - JRFFF BLE AR WP £ slerp dp . 112/04/28
111# % 4% ®EA P 423z :111/10—111/12 1% 0F pHp:112/03/31 I E 14

ok
u3
‘m fm

P AP RZAE ’a‘%ii@v\i “%% 1%&157‘—‘&%'3» d o Tﬁi A EFRAF LA

(~)F FRoAlmES S FFRRES 5 28 7TE = 28,000,000

%1%

pE = 28, 000, 000/4= 7,000,000

(l)pm";» it : 96, 195

Q)HEL HeE i * BLEc 749, 417 (5o gh ik 574,169 25 d Bl 175, 248)

(9)]z+e &% ghic : 845, 612

ﬁz;r”$ = ]a/gkxe &% ghiic = 845, 612

# ﬁ%ﬁ. = 519 FE — 1~/8x 51 L% gie = 7,000,000 — 845,612 = 6, 154, 388

52%

FE=%FE+w- FAL® £3F=28,000,000/4 + 6,154,388 = 13,154, 388

(D=t d g 359, H31

(D) L e & * gL 2,972, 801 (#d 2R 2,253,373 EELA 1% ' 719, 428)

(9) )zt & * ghiic : 3, 332, 332

g = 17/8xe L% ghie = 3, 332, 332

AL £ = R2FFFE — l~/gx wlFe v g = 13,154,388 — 3,332,332 = 9, 822, 056
%3%:

FE=%FE+w- FAL* £3F= 28,000,000/4 + 9,822,056 = 16,822,056

(D=t d g 473, 000

()#E L e & * ghic 3,884, 845 (#gic: 3,018,317 258 Bk 866, 528)

(9)p3te L% Bk : 4, 357, 845

e = 17/8xe L% ghie = 4, 357, 845

AL £ = %3FFFHE — 1~/Bx w1Fe A% ggic = 16,822,056 — 4,357,845 = 12,464, 211
54% .

FE=3FFFE+m-F AL £3p=28,000,000/4 + 12,464,211 = 19,464,211

(D=t d g : 531, 000

(D#HmEA G L # g 4,475, 612 (G gbiic 3,369,436 stxdghgc 1,106, 176)

(9)-]3+e £ % ghic : 5,006, 612

Wi Eip = 17/Zxs L% Bl = 5, 006, 612

AL A = FAFIFE — 1~/Bx w1F e L% g = 19,464,211 — 5,006,612 = 14,457,599



A AmPIINY & R G F
#2355 %55 RGBI3108R02 PEMLAIE LA R - MRS B AR RP 4 slep 8 : 112/04/28
11# % 4% BRARP & 4eig:111/10—111/12 Pri ok p :112/03/31 o= 15
>EE
&Y = 28,000,000
(D3 6 7 1,459, 726
(w4 e 2% 2 12,082, 675 (iFd-ghdict 9,215,295 b gt 2,867, 380)
(9) e 4 ,%Lﬁz 13, 542, 401
GRET = B1ATHHET oS SR ETATE & NGB LTI EETE)
= 845,612+ 3,332,332+ 4,357,845+  5,006,612= 13,542,401
L gfE= 2EFE — R &= 28,000,000 — 13,542,401= 14,457,599
g T FPOAEREBEY FRRBES F 0 AP R E o REDAIRE TRR o ARG EFIIALH > &
FUHRAIRGIR R AT P HEFFEELH > P AR HEFIF NI FFREFFRE RSB ITE o F 2 EFE
PR RRErERY CRERLGEEFN]A
(4 )R EAe§ ¥ 2EIEE= 98,000,000
$1Fe 4 v g 20,538, 362
2% 4w g 20,705,624
$3%F e 4 v g 20,765,939
$4%F e Lo g 21,019,237
» Ee L mge: 83,029, 162
Wi hyp = 1~/®%x 2% Bl = 83,029, 162
ALH g3 = i’ E — #id k= 98,000,000 — 83,029,162 = 14,970,838
LU E A 2 L L ARTIICI1E] 260 rr’i!’f i3 %1113360011%{23 CULLER 2GR R FRED R RTE LA L
dRETE TRARATFET TR R BT S FERRRATASR Y L
('L)FV??,H_%-'E‘?“U\ (¥ 7 ¥
=106# %72 57 % Fzﬁnig’ﬂs;-‘; +111#& %72 W?’r@'fg@ HiEE
=(10b# %1-4%+# %W;ﬁ—ﬂ;mﬁ%}%vd? N7
F104# ¢ FREFFEA CHEIEFLE) X 1064:*:rr A #?5 Bt o &£ (0. 1%) +26, 500, 000
=( 5,519,653, 839+ 29,594, 349)x0. 10%+ ( 5, 663, 148 319+ 22,435, 537)><0 10%-+( 5,585, 243, 310+ 24, 284, 110)x0. 10%
+( 5,943,856, 930+ 17,370, 269)x0. 10%+26, 500, 000
= 5,549,248+ 5, 685, 584+ 5,609, 527+ 5, 961, 227+26, 500, 000
=49, 305, 586
MEPR AL AR I1E 1Y 26P B30 iEF $ 1113360011502 MIIIE R 2 ViR B4 FREAF ¥ Q2 A Af G BFRERY
FR1064E B0 - BpRGE2 S F R T 5 A (22.87 § e llls Bz 5 i@ g 4 (26,50 § )6 HEY GH49.3F F &)



WA AR & B B ¥

#2378 55 : RGBI3108R02 PR L - JRIE B F AT RP £ sl p #p . 112/04/28
111& % 4% HEILFED 4z 111/10—111/12 1% 0F pHp:112/03/31 B E 16
Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E
LRITFEGFEAELS» % - ﬁ;ﬂﬁﬁ%r}ﬁi@ MR AREE T7,399,419,735 (D2)
— FRTRF ISR E HESPLE AW 60, 152, 981 (B5)(3x2)
a‘r‘ﬁ%@-‘&?ﬂﬁ% EP R thE s - SRIAEE 7,339,266, 754 (E)
EAHRFRTRD RS RS R BV
A P B 2L e Bk & 3 wEFEE &
3 M 4,572, 440 1,979, 738 6, 552, 178 6, 552, 178
% 7,201, 754 3,603, 768 10, 805, 522 10, 805, 522
L 5, 485, 071 2, 248, 586 7,733, 657 7,733, 657
A 6, 365, 427 2, 886, 248 9, 251, 675 9, 251,675
% B 9,118,186 4,086, 574 13, 204, 760 13, 204, 760
L E 8, 950, 870 3, 654, 319 12, 605, 189 12, 605, 189
&2t 41, 693, 748 18, 459, 233 60, 152, 981 60, 152, 981(B5)
MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -
(Z K %~ % - HIRTE $E(D6) = (E) x 2.22% = 7,339,266, 754 x 2.22% = 162,931,722 (4cihfé w7 » 3 Ffkir)
(Z)r i Eebsr w- LIFEIRFAFED2.5) = (E) x 97.78% = 7,176,335,032 (beidiswis » 3 Fizde) (323-10)
138 8 (GA) = (D2_5) x66% = 7,176,335, 032 x66% = 4,736,381,121 (4eihtsw ¥£7 » 3 i)
i #2758 (GB) = (D2_5) x14% = 17,176, 335,032 x14% = 1,004, 686,904 (be @ isw &7 » I &)
:};1%%3??&}1: (GC) = (D2_5) x10% = 17,176, 335,032 x10% =  T17,633,503 (4ridfsw 7T » I i)
:};1%%4??&;@: (GD) = (D2_5) x 4% = 17,176,335,032 x 4% = 287,053,401 (4riafsw 7T » I i)
:};1%%5??&}1: (GE) = (D2_5) x 5% = 17,176, 335,032 x 5% = 358,816,752 (4riafsw 7T » I i)
#g%B?EE (GF) = 7,176,335, 032— 4,736, 381,121 — 1,004, 686,904—  717,633,503—  287,053,401— 358, 816, 752= 71,763, 351



A AmPIINY & R G F
A23¢ 5L . RGBI3108R02 PEPDLRIEE SR - BRBE L AR EP £ slerp dy o 112/04/28
111# % 4% HEILFEDA4z:111/10—111/12 itk p Ep112/03/31 E = 17
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
Ap 1G4 (SD 1p2(G5)(S2) Ap H3(316)(S3)
95# 4% 198% %3 LERA E R LRI ERIDE AL

it ZREERLTAY S A EP R R 5
FEHR 95Q4+96Q4+97Q4 110=#11°* 110#10~12"

L% L% mﬁh;ﬁ ey PEE
A R R AptRld & RIS k2t & ot Sy ey Ak dpR3d F a3t &

(AiD) =(Ail/ ZAil) (Ai2) =(Ai2/ XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(a/b) =(Ai3/ ZAi3)
e 4,025, 382, 379 28.9992% 7,513, 443 32. 8678% 830, 866. 186781 29. 5943% 30. 1781%
M T 1,672, 890, 030 12.0516% 3,838, 816 16. 7930% 375, 464. 641768 13. 3735% 13.6373%
v 3,784, 142, 258 27.2613% 4,555, 963 19. 9302% 715, 208. 027389 25.4747% 25.9772%
3 2,079,771, 210 14.9828% 3,292, 908 14. 4050% 390, 722. 320175 13. 9170% 14.1915%
% 5 2,318, 827,170 16. 7051% 3,658, 426 16. 0040% 440, 951. 366620 15.7061% 16.0159%
L% 54, 309. 457125
I3 13, 881, 013, 047 100. 0000% 22, 859, 556 100. 0000% 2,807, 521.999858 2,807, 522 98. 0656% 100. 0000%



A23% gL : RGBI3108R02 PR L - JRIE B F AT RP £ Zlerp g 2 112/04/28
111 % 4% HEILFED 4z 111/10—111/12 gk p #p:112/03/31 I = 18

T HAGET(SD)
it FERHAENFSEFEFEL FLF (DL
FEYR 110#10~127*

SN F R 7 L R Gk
o FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =
(p) (r) (Ail) (Aid)
G =ADx(IHp 4 E)  =(Aid/ ZAiD)
3 -0. 061698 -0. 031321 -0. 030377 1 0.00 4, 025, 382, 379 4,025, 382, 379 29. 2181%
A -0. 048169 0. 009462 -0. 057631 3 0.00 1,672, 890, 030 1,672, 890, 030 12.1426%
PR -0. 044930 0.013188 -0. 058118 4 0.00 3, 784, 142, 258 3, 784, 142, 258 27.4671%
e -0. 044740 0. 021241 -0. 065981 5 -0. 05 2,079,771, 210 1,975, 782, 650 14. 3411%
% A -0. 041598 0.012365 -0. 053963 2 0.00 2,318, 827,170 2,318, 827,170 16.8311%
|3t 13, 881, 013, 047 13,777,024, 487 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)

itk FET-FTLATHESMES RAG A Fih g, b ¥
FEYR 111#8>*

R R D d F
AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p #5518 Efo) =(Aib/ X Ai5)

3 0. 005804 4,025, 382, 379 4, 048, 745, 698 29.1092%
% 0.013007 1,672,890, 030 1,694, 649, 311 12. 1840%
PR -0. 012624 3, 784,142, 258 3, 736, 371, 246 26. 8633%
Ea 0.008571 2,079,771, 210 2,097, 596, 929 15. 0811%
% B 0. 005448 2,318,827, 170 2,331, 460, 140 16. 7624%
|3t 13, 881, 013, 047 13,908, 823, 324 100. 0000%



#2378 55 : RGBI3108R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sl p #p . 112/04/28
111# % 4% HEILFED 4z 111/10—111/12 1% 0F pHp:112/03/31 I E 19
(I)E ATt 1248 54 %
2% AR 2 % B3 % Ve $E5 ) %
3 A 28.9992% 32. 8678% 30. 1781% 29. 2181% 29.1092%
* 12. 0516% 16. 7930% 13. 6373% 12. 1426% 12. 1840%
¢ R 2. 2613% 19. 9302% 25.9772% 27.4671% 26. 8633%
3 W 14. 9828% 14. 4050% 14. 1915% 14. 3411% 15.0811%
% B 16. 7051% 16. 0040% 16. 0159% 16. 8311% 16. 7624%
i 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2082 Fedpth6 TiIm < v L AR B4 A A (GEY) ¢

FAF 6o p i FlTEE (D= pHR65FE(CF)— & - FiFdBEs 1 & g1~ 7 74 M)

= 71,763,351 — 20,566,318
= 51,197,033
AR E - FEREE Rty F TS R M IERIAARAEE
4 0. 83313433 23, 606, 949 3,939, 187
% 0. 78612534 12, 866, 282 2,751,772
* % 0.81151669 24, 650, 040 4,646, 121
3 % 0. 81221845 26, 142, 191 4,909, 012
¥ 5 0. 81534729 23, 396, 484 4, 320, 226

i 110, 661, 946 20, 566, 318(M1)
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#25% 5. : RGBI3108R02 PEMLREEA T - BRBF L AL EP 4 sleep g : 112/04/28
111# % 4% $Hig £ 1 A3z 111/10—111/12 f r}é\ 2 pEp:112/03/31 I E 20
(Z)HB5AL % - LI EIRFLIFBI)=%4F5F X Gat #4FFFHCbt $4FFEGet FA4FFHCAT $4FFF HGet %4FFFEGE -

i 4 (Ga) i & (Gb) g & (Go) 2 (Gd) 8 (Ge) %4F 3 H (GH) & %3E & (BDD)

A% =GAdpiRld F =GBxdptR2d ¥ =GCxdp k3 3 —GD><3L ’fﬂ ¢ =GExdp iR d ¥ —N><a‘yq’fﬂ1:t & =(Ga)+(Gb)+(Ge)
+(Gd)+(Ge)+(Gf)

34 1,373,512, 634 330, 218, 482 216, 568, 156 83,871, 550 104, 448, 686 14, 846, 730 2,123, 466, 238
% 570, 809, 707 168, 717, 072 97, 865, 834 34, 855, 746 43,718, 233 6,170, 062 922, 136, 654
v R 1,291, 199, 067 200, 236, 109 186, 421, 090 78, 845, 245 96, 390, 021 13, 956, 977 1,867, 048, 509
3 709, 642, 511 144, 725, 149 101, 842, 959 41,166, 615 54,113, 513 7,670, 749 1,059, 161, 496
% 5 791, 217, 202 160, 790, 092 114, 935, 464 48, 314, 245 60, 146, 299 8,952,515 1,183, 955, 817
I3 4,736, 381,121 1,004, 686, 904 717, 633, 503 287, 053, 401 358, 816, 752 51,197,033 7,155,768, 714
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#2585 %, : RGBI3108R02 4 LBITA L R MIRAF L AP RE WP £ Epdp . 112/04/28
111# % 4% HEILFED 4z 111/10—111/12 1% 0F pHp:112/03/31 E 21
(M2EEEEABTE

) AL E P A Y PO A 3 %A R B BT &3+

1108 %1% 1,817, 886, 169 781, 695, 963 1,602, 393,010 918, 701, 338 1, 021, 348, 652 6, 142, 025, 132

%2% 2, 049, 550, 403 875,503, 168 1,760, 524, 242 981, 514, 799 1,107, 581, 534 6, 774,674, 146

%3% 2,105, 004, 291 898, 578, 221 1,784, 028, 845 979, 020, 047 1,114,725, 581 6, 881, 356, 985

4% 2,066, 217, 147 893, 846, 867 1,815,811, 604 1,029, 582, 229 1,148, 317, 506 6, 953, 775, 353

& 3+(BD_110)

8,038, 658, 010

3,449, 624, 219

6, 962, 757, 701

3,908, 818, 413

4,391, 973, 273

26,751, 831, 616

1= %1% 1, 920, 284, 592 823, 689, 182 1, 683, 049, 580 966, 947, 133 1,077, 685, 900 6,471, 656, 387
52% 2,109, 759, 296 905, 117, 325 1, 818, 659, 787 1,018, 649, 495 1,149, 912, 796 7,002, 098, 699
53% 2,182,994, 334 940, 361, 954 1, 866, 728, 942 1,029, 893, 262 1,169, 921, 169 7,189, 899, 661
4% 2,123, 466, 238 922, 136, 654 1, 867, 048, 509 1,059, 161, 496 1,183, 955, 817 7,155, 768, 714

& 3+(BD_11D)

8, 336, 504, 460

3,591, 305, 115

1,235, 486, 818

4,074, 651, 386

4,581, 475, 682

27, 819, 423, 461

FEE RS 3. 1% 4. 11% 3. 92% 4. 24% 4. 31% 3. 99%
HKIPH A E F= & iﬁ A %IEE (BD_111)/110# > # 4 %3¢ 5 (BD_110)—1) x100% -
Xé’v??ﬁﬁﬁi & Fo A0 BRI A EHA o
(=
Iy T111# R TﬁF’“”‘F?I%V‘rJ%"?* M- BPRGEE RIEE AR E ) P2 o
2RFAFEEZERY %P‘“F,L%ﬁpﬁ%pﬁmz 3 Feed 2 %N Tf}%ﬁﬁﬁ- F2HmEFPEE(EREMIALG)E > PR LRI S 52.22% BRI A HI
B 9T 8% IR L A p o
&vﬁ%i&ﬂﬁiﬁw5¢%—&wﬁﬁ:mwﬁu@**@kﬁ¢ww#ﬁ B% - SRGHRIEF R A R (D2) AL 2 AL o AR SA R
FEAE B R (D2_5) =4 i dr i %gp BRE R R H - BRI F R HE o RFED2)— L ® A~ ® - SRPRIFIEE R (D) -

A 47151 95 $45 298 $3F 4 lp2 £ % rfyﬁ’ w% bk
(DAF 1 2 AR EFRFEUAID A4 1 D EA T EFTRFEHA(IAD
(2)1g it '%,“rLﬂg N - 96Q1+97Q1+98Q11pﬂ e %2F 96Q2+97Q2+98Q21§ B 4ok
%3% 96Q3+97Q3+98Q3?E;@ﬁ el %4F 1 95Q4496Q449TQ43E B 4ok
BotatR2: ARAERD S LA v HE F
(s =+ I*&iikﬂ“ﬁ4rﬁﬂﬂ)&452§9343%$5%4F&ﬁ%
(26 Bp ¢ FHR KR P RS 5P M TR (FEY A T ).

(XAi2) -
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6. 4913 L Hd ERHE Lo 2 FgeF
(D@@:ﬁai&kﬂikﬁéﬁﬁifﬁ&iéﬁﬂm);A422§%éﬁkﬂi&*§9%§%ﬁ&i%
(2)iF Bp @ e st g L oA R F G- 4 TOREERR e /TR (2 2 RELT (R
BRERFR R 2 P H PRI E] R R 20 KR 20p WY FRLILY o oo ‘
(@?Eﬁ%1<D?§éﬁ%ﬂ£@ﬁ?‘&@ﬂ@%<b?§i&ﬁ&*§®ﬁ§ﬁ&@%<$?§iﬁﬁ&%éﬁf?ﬁ&w$ﬁwziﬁﬁ&%
BRRF S H)/DF L R () D AL P F (D= B IE R R F(Tak) o B3 ¢
g BEKD= 8 FF ep e F o F(D/2RPEF () > OAF ARG EA R LB RFAELBEERD=EHE ARF
F g (KD /e 3T & e F Sde fp 8 (XKD -
AptRA 2 ERY A BT FEEF(EFRL Y B LT (DL(F)
(DF % @t L E®EFT2Z LR F3- 4 o
A A FHEF (P EREFIDOL TF 2 T4 ZHEZEAFFE) > *5 (11025 /1092 ) -1 -
(DF A7 " s L5 () (1108525 ¢ FF R » Bi/109 Y S F R 7 » Blo-1 -
DEFrugrar g Fhg*Biciidgdp? FPLFRBEE Y R - BRI Y PR F 7 2 (Y 3R ¥ B A LR TR
FEMENT (FEAHBE) FE 0 FEABERIEE B HEFRRBE -
DrF etk LI BEZNM - (pr)A2 k< E?Y > HEZF A0 pE <302 B8 B E4e3 4% (pr) A2 b ] E7
HE 02 rim 402 Tl o A -DY o 2P kS B 22 FRI0 .
Bt b W E T - F T A H AP REG A0 P Fhrge, | F
(DAF A REMmEd RAFAvY FEEREE (A% DLAFEMES FEF A0 FEHERER -
()i Emm (T2 0 F LMD T A Cfic) 2 TR AR Predt s g T B A vl Y 59 8@ o
T FEH, LKA 2ARE R EE L THOFIREFT AR, 2nsy o B 5P diE -
(B E AT L mgs B g Ao Fialie=2 2% LIS F ¢ FEE(ESH L RES F 2 454 T 810, 000) -
DEAFEES FEG Ao FEg(F) hiFd: 2RTHE
abﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁArﬂ?ﬁ&>iﬁiﬁﬁi
KPMED R F g Av Y FREILI>-2REFA v FAS LS Mg % E(r _peop)
=-S%(m)X(E FREED | 2 A A v B/ A H A T L)
KPFRED FAFEF Ao d FipS Ly 2REFACY FEES LS LRES R E(dr_peop) s 0 (m) -
MEFRGAE G Ao d FE S LS L08R FEams s SR E0Y -
b~ % LD FHFF AT P Fird= 2RTIHE
%;Zﬁﬂﬁ—ﬂ - :33“4 v %ggﬁﬁj:g\.{}*>:£@q—ﬁ T’?j‘& ndlS %ﬁgﬂv‘ﬁzdv{ & %%’ﬁ"‘—ﬂ ?F*E‘E’L(dr,peop)
=+h(M)X(E FREED ® 2 g A v B/ A H A T L)
MGEFMED R AFE G A FERAE S C2REF AT FERES LS 0 LD R E(dr_peop)s 0 (m) ¢
HKp g g o d FEaLL00 a7 Frrma > AHEEN0E -

Bz fEiE b &
B4 B (XAL3) -
B REB6) ki) 2 ¢ F Fo

B Z /=

- 2

e
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111# % 4% HEILFED 4z 111/10—111/12 e #a p E:112/03/31 P E 23
C.A T LMD HAF A v FEF g (4piRD) 2 f# & fo( £ dr_peop)
=% 4% X & FRET T4 E(dr_peop) e
X%“{%“i%l;i GEmEZ I R
9. 45156 1 T iR Im A P?Eéi/%ﬁa:’%ﬂﬁwh
(DEFREEpE Tk, 27 F%?%férrwr’ + 5 ﬂ\g@«;& s vf - BPRIHEEBE  FR RV - R RE KA RIAE o R R -
fﬁlw‘h%bm I BB FELA D E A R - éfﬁ/m‘h%m A E gl AE B2 A A e
(2)i 3> A G is 0 FHEFES G L4 MeFERIpEL 95 ¥4$498ﬁ 3R LR EFFHEFE LS, AT I AT H R R
_L#Fl’fﬂcr)l"?-n}éf”g 25
()i #3hp
a W EBE S (DEGA DL L 2NRE RGP HO(2FF A0 FEle] 2] 848 7 FEFfr 23001 2 PR AF 202 fR o Rk
2 %1 T ige g;ﬁipg;%%ﬁv FELR (7 )10 2 HE Y gw;fipﬁ;g;‘# * 8hfres T aig ¥ o
b. he FROLEFATAI L8 Focd 2 RRPREMBPEL Y FREROFERDBPIED 5404 -
10 FI A R2EFFHEET - EVRER) L ’Fle HE A RREVHEHIESE  BHRTTEZ LS 0T
(1)##'?1%:

a. LA sviﬁ%E;T Y% EFTs + X hpthb2 B EH I FBIATEIEE -

b. d» =(111# % %yT / 110 ZRyD) -1 o

C. r»/v\?vi}fxﬁ'"l‘ pl= (&2 2 %Ty)/ 2 (FEF 30024 %Ty)e
(DA 425

atlllE5 e T8 d TR EFAN0L A F 0 &P 4 G|HEA 2 r’:'\"b‘»—y R0 AT 0 B 2 ETFETYE .

b &bt A e ARERE AL H 2 LFFRMEY TR F A0 4 F ) Rt bl jgi L %R



#25% 5. : RGBI3108R02 v 5135 - X1
B

AR PR B R R R P 4 Zleep #p o 112/04/28
111# % 4% 23 t

2z
5
A& P ED Az 111/10—111/12 itk p Ep112/03/31 I E 24

o~ - MRPRIEE A R EREREZ G E
Lo- SR W F P S 2 2R b Bl 7 3 TR A Rtd 2 R R

i&-”? A e e gk ik PR de ghik PRI
I-% 2% 1, 497, 605, 253(BF) 950, 764, 551(BG) 68, 505(BJ) N
2= H A 643, 513, 082(BF) 454, 449, 210(BG) 28,167(BJ) N
¢ HRATE 1, 353, 653, 682(BF) 818, 679, 250(BG) 32,148(BJ) N
4-2 %~ T 718, 413, 113(BF) 496, 495, 430(BG) 24, 181(BJ)
5% B 834, 611, 730(BF) 558, 704, 307(BG) 10, 005(BJ)
6-K %A~ W 96, 573, 387(BF) 54, 383, 411(BG) 14, 564(BJ)

T-&3+ 5, 144, 370, 247(GF) 3, 333, 476, 159(GG6) 178, 170(GJ)



el gﬁ’flj We LR REF
#2585 %, : RGBI3108R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ slerp dp . 112/04/28
111# % 4% HEILFED 4z 111/10—111/12 e #a p E:112/03/31 3 E 25
2. - BIRIFEHE R G £ = [AELALS ® - LIRIIE Y B3 (BD1)

— A5 T - ARPRARFE T2 2R (BG)
— A E P R38R
SR A T = MORIRP RE s 2R (BF)

Fao% =[ 2,123,466, 238 - 950, 764, 551
AHRAR =[ 922,136,654 - 454, 449, 210
P RA % =[ 1,867,048,509 - 818,679, 250
# %4~ % =[ 1,059, 161,496 - 496, 495, 430
B L% =[ 1,183,955, 817 - 558, 704, 307
LE®A% =[ 162,931,722 - 54, 383, 411
SRESCRES (28 T+ = [+ /B EL A F - BRI B BDD)

— el s B (G6)
— e p EPiTERE(GD)]
e = RAR B P % B8 (GF)

=[ 7,318,700, 436 - 3, 333, 476, 159

- 68,505 1 1,497,605, 253=
- 28,167 1  643,513,082=
- 32,148 1 1, 353,653, 682=
- 24,781 1 T118,413,113=
- 10,005 ]~ 834,611, 730=
- 14,564 1/ 96, 573, 387=

- 178,170 ]/ 5,144,370, 247=

0.

. 18300552
. 126772847
. 17445001
. 18317235
. 14914057
. 123847737

77464217
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#2378 55 : RGBI3108R02 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sl p #p . 112/04/28
111# % 4% HEILFED 4z 111/10—111/12 1% 0F pHp:112/03/31 B E 26
4. - BIRFEAS FIOBE(F ZFR TR & il > % HEFP)
= [P EEA F - BIRFETEE 23 (BDD)
/[ = PRFR 7 256 gk (BF)
+ AR P 2R 2 (B6)
TR ERFSE A AP 2B
i A% =[ 2,123, 466,238 11 1,497, 605, 253+ 950, 764, 551 + 68,505 ]= 0.86727374
rAEAE = 922,136,654 11 643,513,082+ 454, 449, 210 + 28,167 ]= 0.83984032
" %A% =[ 1,867, 048,509 11 1, 353, 653, 682+ 818, 679, 250 + 32,148 ]= 0. 85945430
3 %A~ % =[ 1,059,161, 496 1/1 718,413,113+ 496, 495, 430 + 24,781 ]= 0.87178570
F A% =[ 1,183,955,817 1/1 834,611,730+ 558, 704, 307 + 10,005 ]= 0.84973350
LwRAs% =[ 162,931, 722 1/1 96, 573, 387+ 54, 383, 411 + 14,564 ]= 1.07922271
.- BRI FHFLHEE(F ZF BT AR &3 Ficd > % HEFP)
=[ 17,318,700, 43 1/1 5, 144, 370, 247+ 3, 333, 476, 159 + 178,170 ]= 0.86325539
6. ¢ FPLRIFLI0LE
=[4c BB IS L T - MIEATFE BB+ & 5L %‘r.fég—ﬁzﬁ FHhFRPEP L3 HhEFPEE £71(BY)]
g

S The R T - IRF RGE S B (GE) + e A T 1 R

Badr e A mil(F ST REFRT )L ,,m&aa'a;,:'—;ﬁ

=[ 7,318,700,436+ 226, 928, 641+ 60, 152, 981],7[ 5, 144, 370, 247+ 3, 333, 476, 159+

= 0.86530170
[ESp
LEHEr R aii= FRTMD B Fecd > 2P &+ dFarp by FRHTA fﬁvé%%’%%‘r FEWAY FRAZARES
?%%%ﬁﬁ+%&&ﬁcm%EﬁQ"Q%“$ﬁ+ﬁa@NH§x%é&#&%%$§ﬁ+ﬂ%%ﬁ@iﬁ
i+ FRETFRP LB REV (AP i TS EFA TR LT MBS EF L FF I+
FRLRFRENEY WB"E"B *+ ‘EH%*E%%“E‘?:? WREF+RETRERTHFSL
= 37,023,303+ 63,175,000+ 16,704, 717+ 54,595,538+ 3,923, 025+ 394,982+ 12,500, 000+
+ 21,019,237+ 12,586, 227
= 226, 928, 641
2. EFHERETHEE=106& L F R FEFTHEYL F111&E ST REETHEE/A
e
LAgghigras o
For 0 111/09(F ) e 020 112/01/01~112/03/318 B 4 1 -
For 0 111/10~111/12:%7111/10/01~112/03/318 B+ i -

(GG + 4rim % p i3 ghdc(G) +

B (R UEE 2 256 880 (B5))

178,170+ 251,568,309+ 60, 152, 981 ]

5,006, 612



